Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca

Ufficio Scolastico Regionale per la Lombardia

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE LUIGI GALVANI

COD. MECC. MIIC8B400X C.F. 97505790150

VIA GALVANI, 7 - 20124 MILANO-TEL. 0288440253 - FAX 0288440286

e - mail: miic8b400x@istruzione.it pec: miic8b400x@pec.istruzione.it

Scuola Primaria "Luigi Galvani"	Scuola Primaria "M. di Savoia e C. Borromeo"	
Via Galvani, 7 - Tel. 0288440253	Via Casati, 6 - Tel. 0288440146	
Scuola Secondaria di 1º grado "Fara"	Scuola Secondaria di 1° grado "San Gregorio"	
Via Fara, 32 - Tel. 0288440283	Via San Gregorio, 5 - Tel. 0288440152	

Circ. n. 188 Milano, 09 MARZO 2023

Ai docenti Scuola secondaria I grado Plessi San Gregorio- Fara

Ai genitori delle CLASSI TERZE Scuola secondaria I grado Plessi San Gregorio- Fara

Alla DSGA

ATTI/SITO WEB

OGGETTO: CORSO DI PRIMO SOCCORSO CLASSI TERZE SCUOLA SECONDARIA DI I GRADO

Gentili docenti, alunni e famiglie,

nei giorni di lunedì 13 marzo, martedì 14 marzo e venerdì 17 marzo gli alunni delle classi III della Scuola secondaria di I grado dell'IC Galvani di entrambi i plessi San Gregorio - Fara frequenteranno, presso la palestra del plesso di via Fara, il CORSO DI PRIMO SOCCORSO organizzato dalla Croce Rossa Italiana.

Ogni classe sarà impegnata per circa due ore secondo il seguente calendario:

Lunedì 13 marzo 2023	Martedì 14 marzo 2023	Venerdì 17 marzo 2023
8:00-9:50 3°C 9:50-11:50 3°B 11:50-13:40 3°H	8:00-9:50	8:55-10:55 3°F 11:50-13:40 3°G

I genitori degli alunni della classe 3°C, coinvolta nella mattina del 13 marzo dalle ore 8:00, dovranno accompagnare direttamente i propri figli nel plesso Fara (ingresso da via Fara, 32) dove verranno accolti dalla docente in servizio sulla classe nell'atrio.

Al termine dell'attività gli alunni delle classi del plesso di via San Gregorio rientreranno nella propria sede accompagnati dai docenti in servizio individuati dal coordinatore organizzativo didattico di plesso

Si Ringrazia per la collaborazione

Cordiali saluti

il DIRIGENTE SCOLASTICO Dott.ssa Arch Anna LA ROCCA

Firma autografa sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell'art.3, comma2, del D.Lgs n.39/93